За январь – 4 пожара



Всего на территории нашего района в январе было зарегистрировано 6 сообщений о пожарах и возгораниях.

Из 6 сообщений 4 оказались пожарами (это в 4 раза больше, чем в январе 2015г.), 1 сообщение – о возгорании мусора, к

сожалению, был и ложный выезд. По два сообщения о пожарах и возгораниях поступило из Орлово и Подсоснова. Основные причины январских пожаров: неисправность или нарушение правил эксплуатации печного отопления (2), нарушение правил монтажа или правил эксплуатации электрооборудования (1), неосторожное обращение с огнем (1).

Начальник 77 ПСЧ ФПС ГПС ФГКУ «9 отряд ФПС по Алтайскому краю» Титоренко Я.Я.

